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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 11718 Posła na Sejm RP, Pana Arkadiusza Sikory, z dnia 
25 sierpnia br., w sprawie wykluczenia komunikacyjnego mieszkańców Podkarpacia, 
przedstawiam poniższe stanowisko.

Obecnie planowane jest uruchomienie dodatkowego pociągu w relacji Warszawa – 
Przemyśl w kolejnych edycjach rozkładu jazdy. Ponadto, mając na uwadze rosnący 
potencjał przewozowy trasy Rzeszów – Warszawa przez Ostrowiec Świętokrzyski, Radom 
liczba par pociągów zostanie zwiększona od grudnia 2026 roku po zakończeniu prac 
modernizacyjnych na odcinkach: Sandomierz – Tarnobrzeg, Sobów – Grębów, Grębów – 
Wielowieś. Ponadto planuje się stopniowe dochodzenie do częstotliwości co 2 godziny 
w miarę dostępności taboru u przewoźnika. Ostateczne decyzje w tym zakresie będą 
również zależały od dostępności środków finansowych po stronie organizatora 
przewozów. Należy również dodać, że rozwój oferty przewozowej w ramach przewozów 
o charakterze użyteczności publicznej możliwy jest tylko i wyłącznie w zakresie 
przewidzianym umową o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 
zbiorowego.

Natomiast uruchomienie bezpośredniego połączenia pomiędzy Warszawą a Ustrzykami 
Dolnymi nie jest zakładane z uwagi na fakt, iż wkrótce na linii nr 108 mają rozpocząć się 
prace modernizacyjne, które potrwają kilka lat. W związku z tym pociągi nie będą mogły 
kursować na odcinku Jasło – Zagórz.

Natomiast w zakresie pytania nr 1 pragnę poinformować, że wnioskowane informacje 
stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa PKP Intercity S.A. w rozumieniu ustawy z dnia 
16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji1. W związku z powyższym 
wnioskowane informacje nie mogą zostać przekazane w odpowiedzi na przedmiotową 
interpelację. 

Łączę wyrazy szacunku,
z upoważnienia Ministra Infrastruktury

Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu

Dokument podpisany elektronicznie.

1 Dz.U. 2022 poz. 1233
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